



青春飛揚

伴隨着激昂的鼓樂聲，廣東財經大學2016級本科新生軍訓閱兵總結大會...

台：各表演方陣完美地展示了軍訓成果，這都要歸功於新生們在13天軍訓中的刻苦訓練...

沙場點兵，青春飛揚

“軍訓年年有，年年各不同。”相比上屆軍訓，今年的軍訓內容更為豐富。...

軍訓期間，“雙馬尾營”一詞刷爆廣財學子的朋友圈。同學們常常看到身著迷彩服，頭扎馬尾辮的師妹活躍在校園里...

在13天的訓練中，學員們時而艱苦，時而歡笑。有苦有樂的軍訓之旅給新生帶來一生難忘的珍貴回憶。



陽剛之氣



整齊劃一

紀實廣財

十三日軍訓 鑄堅毅 滿軍情

■ 采寫/本報記者 陳浩濤 郭倩倩 肖漫 賀倍佳 溫偉晴 周靖雅
■ 攝影/本報記者 王詩瑩 柯懿芸 張建婷 朱植輝 祝婉瑜



接受檢閱

鐵漢柔情，班助暖心

軍訓期間，新生們自然是訓練場上的主角，而那群帶領、陪伴着新生軍訓的人...

帶領新生軍訓的教官來自佛山預備役國防教育訓練基地，多數為退役軍人。...

陳營長與趙教官本次帶領的是三營八連的七首操方陣。有別於其他方陣，七首操方陣全部由女生組成...

陳營長表示，軍訓伊始他和搭檔的態度比較嚴厲，是要借此給學員們一個

“下馬威”，讓學員懂得遵守紀律以及學會吃苦耐勞。他說：“在訓練場上，我們是教官與學員的關係，在生活中，我們是朋友。”

帶領三營七連的陳連長更是被學員們譽為“理想型教官”。訓練場上一絲不苟的陳連長私下的暖心行為常常讓學員備受感動...

除了教官，眾多的班助也在為軍訓中的新生們默默付出。作為班助，15級國際商務的李呂保同學早上八點便守候在田徑場...



不讓須眉



跟我唱

情滿軍營，綿延至遠

“軍訓很苦，但也很美好。”這是記者在採訪新生時最常聽到的一句話。回首這十三天的軍訓時光...

毫無疑問，軍訓是新生們在學上上的第一課。在這門為期13天的課程中，學員與教官建立了深厚的友誼。...

勞、堅韌不拔的頑強意志。受到教官們堅強意志的感染，新生們也愈發認真。...

對於新生而言，軍訓期間一同奮鬥的戰友可能成為他們大學四年，甚至是一生的摯友。...



休閒時分



夜訓



感謝教官



雨後五彩



優秀學員